Extrapoleren van de gebruikersbijdrage gezinszorg

Als de basisbijdrage niet rechtstreeks van de schaal afgelezen kan worden omdat het inkomen te hoog
is, moet de dienst die schaal extrapoleren volgens de onderstaande formule. De opbouw van de schaal
wordt dan verder doorgetrokken tot maximaal de kostprijs van een uur gezinszorg.

Inkomen — Inkomen 14 14

Formule: bijdrage = 14,14 euro  + x 0,10 euro

Inkomen 1414 — Inkomen 1404

Voorbeeld: iemand met een inkomen van 3000 euro en met code 1

1.

neem het verschil tussen Inkomen en Inkomen 1414

= 3000 euro — 2772 euro

=228 euro

neem het verschil tussen de laatste twee inkomens uit de schaal
= Inkomen 1414 — Inkomen 1404

=2772 euro— 2754 euro

=18 euro

deel die twee getallen

=228 euro/ 18 euro

=12,67

rond dat laatste getal af tot op de eenheid

=13

het resultaat is 13, er worden bij de bijdrage van 14,14 euro 13 sprongen van 0,10 euro bijgeteld
=14,14 euro + 1,30 euro

= 15,44 euro



